



Circular Aclaratoria con Consulta N° 1

Destinatario:	POTENCIALES OFERENTES
Remitente:	BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. –Gerencia de Abastecimiento
Fecha:	Buenos Aires 12 de Junio de 2017.

PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN

Tipo: Licitación Pública Nacional	N° 07	Ejercicio: 2017
Clase: De Etapa Única		

Objeto de la contratación: **“Adquisición de Rodados mediante Leasing Financiero”**

ACTO DE APERTURA

Lugar/Dirección	Día y Hora
Av. Santa Fe N° 4636, Piso 2°, CP 1425- C.A.B.A. Tel. Rot. (54 11) 6091-8000	26 de Junio de 2017 a las 11.30hs.

DESCRIPCIÓN

Atento a las facultades previstas en el Artículo 4° Circulares y Aclaraciones del Pliego de Bases y Condiciones Generales, se comunica la Circular con Consulta N°1, de conformidad al siguiente detalle:

Por medio de la presente se les informa que un potencial oferente ha realizado las siguientes consultas:

Consulta N° 1: Renglón 1: Camioneta Pick-Up 4x4

Indican: Capacidad del tanque en litros 80 o superior

Solicitamos: Mínimo 76 Litros

Indican: Espacio alto; 1800 mm

Solicitamos: mínimo 1785 mm

Indican: Gancho para remolque delantero y trasero

Solicitamos: sólo delantero

Respuesta N° 1: Aceptamos la capacidad del tanque y el espacio alto. No aceptamos, gancho solo delantero, atento que necesitamos gancho para remolque tanto delantero como trasero.

SR

7.



Consulta N° 2: Renglón 2: Camioneta Pick-Up 4x2

Indican: Capacidad del tanque en litros 80 o superior

Solicitamos: Mínimo 76 Litros

Indican: Espacio alto; 1800 mm

Solicitamos: mínimo 1785 mm

Indican: Gancho para remolque delantero y trasero

Solicitamos: sólo delantero

Respuesta N° 2: Aceptamos la capacidad del tanque y el espacio alto. No aceptamos, gancho solo delantero, atento que necesitamos gancho para remolque tanto delantero como trasero.

Consulta N° 3: Renglón 3: Automóvil sedan Mediano-Chico

Indican: Diesel

Solicitamos: Diesel / Nafta

Indican: Capacidad del tanque en litros 55 o superior

Solicitamos: 54 litros o superior

Respuesta N° 3: Aceptamos la capacidad del tanque. No aceptamos, Diesel/Nafta, todo rodado debe ser Diesel.

Consulta N° 4: En relación a la propuesta de un Leasing Financiero, les solicitamos que nos aclaren si solamente necesitan, en el momento de la presentación de la oferta, los gastos, tasas, plazos, etc relacionados al contrato de leasing que nos brindará una Entidad Financiera o Compañía Financiera quedando luego, por cuenta de Belgrano Cargas y Logística S.A. la presentación de toda documentación crediticia para la evaluación y aprobación del mismo.

Respuesta N°4: En relación a las condiciones que deben ofrecer del Leasing Financiero ver el Art. 5 del PCP y Anexo III – del PCP.

Sin perjuicio de ello, se aclara que su oferta debe ser presentada con la oferta económica de vehículos, junto con la propuesta de leasing financiero ya aprobado por la financiera o entidad bancaria seleccionada por ustedes.

f

Lic. Juan Baravalle
Subgerente de Licitaciones, Contratos y Procesos
Belgrano Cargas y Logística S.A.